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Dragi prijatelji.  

Dobrodošli zopet nazaj. Ste preţiveli lepe počitnice? Ste me 

pogrešali? Počitnice so hitro, za nekatere prehitro, minile in 

vstopamo v novo šolsko leto, novim dogodivščinam naproti. 

Letos se vam bom, vaš Nagajivc, javljal mesečno. Na straneh 

spletnega časopisa Nagajivc, boste lahko mesečno prebirali 

zapise o dogodkih na razredni stopnji, praznovanjih, reševali 

uganke in še mnogo več. Zelo vesel bom vaših predlogov. 

Juhuhu, veselim se vašega sodelovanja! 

 

Vaš Nagajivc 
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2. septembra je prag lučke šole prestopilo 17 otrok. Polni 

pričakovanja, s ščepcem strahu v trebuščkih, z nasmehom na obrazih, 

so v spremstvu staršev stopili na vlak, ki jih bo vsako leto popeljal na 

novo postajo. Potovanje bo trajalo devet let in vse kar jim lahko 

povemo je to, da bo zabavno in nikoli dolgočasno. Letos bosta 

lokomotivo, ki bo vlekla vagon 1. razreda, vozili učiteljici Špela Kumer 

in Nika Petek. Ţelimo jim lepo desetmesečno potovanje, hkrati pa jim 

obljubljamo, da jim bomo tudi mi pomagali, da bo njihovo bivanje v 1. 

razredu prijetno. 
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Pa poglejmo še v ostale razrede na 

razredni stopnji. 

Lokomotivo z vagonom 2. razreda bo tudi letos vozila Saša Vrabič. V 

vagonu bo letos sedelo kar 16 učencev, 8 fantov in 8 deklet. Menda 

bodo lahko plesali, ker so ravno na pare . Drugošolcem se je letos 

pridruţila učenka Nađa Cvišić iz Bosne.  
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Posebno presenečenje je letos doletelo učence 3. razreda. Njihov 

razred je pravi mali apartma, saj je njihova učilnica povsem zraven 

kuhinje. Prepričani smo, da na malico in kosilo ne bodo nikoli zamudili 

. Lokomotivo 3. razreda bo vozila učiteljica Alenka Kac, v vagonu pa 

se jih bo stiskalo 10. 
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Četrtošolci so pa ţe skoraj odrasli, zato je njihova učilnica na 

predmetni stopnji. V razredu nimajo več igralnih kotičkov, čeprav se 

bi še vedno radi poigrali. V vagonu se jih bo 10 mesecev vozilo 12, 

lokomotivo pa bo vozila učiteljica Nataša Čopič. 
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Petošolci imajo svojo učilnico poleg četrtošolcev na predmetni 

stopnji. Vagon bo napolnilo 22 učencev, in kot ţe vrsto let, bo tudi 

letos lokomotivo vozila učiteljica Bernarda Matijovc. Petošolcem iz 

Luč so se letos pridruţili še petošolci iz Solčave. Dobrodošli v Lučah!

 

KAKO SE POČUTIJO UČENCI, KI SO PRIŠLI IZ 

SOLČAVE V 5. RAZRED V LUČE? 

Primož: V Lučah je kar fajn. Sošolce sem spoznal ţe v Pacugu in so 

fajni. Ni mi pa všeč gneča. Všeč mi je tudi to, da sem sedaj prej 

doma. 

Miha: Zdi se mi malo čudno, ker je šola tako velika in ker je tako 

veliko otrok. Drugače pa so sošolci in učiteljica čisto v redu. 

Tomaž: Meni se zdi v Lučah kar fajn. S sošolci se razumem. Zdi se 

mi tudi super, ker se lahko lovimo po veliki šoli (Tomaţ, to se pa ne 

sme!!!), ni pa mi všeč, ker moramo tako dolgo čakati na kosilo. 

Nina in Lucija: V Lučah je zelo »fajn«. Sošolci so v redu in se 

dobro razumemo. Je pa šola v Lučah zelo velika, a smo se ţe 

navadili. 
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1. razred:  NIK ENCI 

3. razred: TAJDA PODBREGAR 
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ŠPORTNI DAN 1. IN 2. RAZREDA – PIKIN 

POHOD V OKOLICO LUČ 

Na prelep petek 13., smo se učenci in učiteljice 1. in 2. razreda 

odpravili na Pikin pohod. Pot nas je vodila na Juvanovo pustoto, do 

drevesa z ritko, v  mehko »gošo«, po Pikini stezi čez gozd in na 

Prode. Učenci so se seznanili z ustreznimi oblačili in obutvijo na 

pohodih ter primernim obnašanjem. Učenci so uţivali. 
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NARAVOSLOVNI DAN – PIKIN DAN V LUČAH 

Tudi letos smo ob Pikinem tednu pripravili Pikin dan v Lučah. 

Učenci 1. triade smo se zabavali ob športnih igrah, ustvarjalnih 

delavnicah, Pikinih kokicah, Pikinem petju in plesanju. Pika se je 

letos izgubila, saj je šla v Loče namesto v Luče. To je pač PIKA!!!! 
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ŠPORTNI DAN – MINI OLIMPIJADA V MOZIRJU 

V torek, 17.9.2019, smo se učenci prve triade iz Luč ter 1. in 2. 

razreda iz Solčave udeleţili MINI OLIMPIJADE, ki se je letos 

odvijala v Mozirju. To je bilo prav posebno doţivetje. S svojo 

prisotnostjo nas je počastila olimpijka Maja Mihelinec. Na začetku 

nas je pozdravil tudi ţupan občine Mozirje ter ravnateljica OŠ 

Mozirje. MINI OLIMPIJADA se je začela z olimpijsko himno. V 

Mozirju se je zbralo okoli 500 otrok iz Mozirja, Nazarij, Rečice, 

Gornjega Grada in Luč. Otroci smo skakali s hoppy ţogami, obešali 

perilo, hodili s hoduljami, skakali z ţaklji, vodili ţogo s hokejskimi 

palicami ter se zabavali s padalom. Igre niso bile tekmovalnega 

značaja in mogoče nam je bilo zaradi tega še lepše, saj smo bili bolj 

sproščeni. Veseli smo bili tudi, ker je bilo ta dan vreme povsem 

poletno. Vsi se ţe veselimo iger, ki bodo naslednje leto v Nazarjah.  
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GASILSKO TEKMOVANJE 

V soboto, 21. 9. 2019, je bilo v Logarski dolini gasilsko tekmovanje. 

Udeleţili smo se ga tudi 4 desetine iz PDG Luče, pionirke, pionirji, 

mladinke in mladinci. Iz Luče smo se odpeljali s kombijem, štart naše 

vaje pa je bil ob 9.30. Nastopilo je 22 ekip Gasilske zveze Zgornje 

Savinjske doline ter 39 ekip Savinjsko Šaleške regije. Skupaj se je v 

Logarski dolini zbralo kar 61 ekip. Vajo smo opravile samo z dvema 

napakama, kar nam je prineslo zasluţeno 1. mesto. Tega smo se 

neizmerno razveselile. Enako uspešni so bili tudi mladinci v svoji 

kategoriji. Mladinke so zasedle odlično 2. mesto, pionirji pa 8. mesto. 

Ekipni rezultati so bili odlični in to je bil razlog, da smo bili od vseh 

600 otrok najbolj glasni in razposajeni. Odlični rezultati so nam 

omogočili udeleţbo na medobmočnem tekmovanju, ki bo 6. 10. 2019 v 

Ţalcu. V upanju na najboljše vam kličem z gasilskim pozdravom – NA 

POMOČ! 

Maša Mlinar, 5. razred 
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ŠPORTNI DAN UČENCEV 4. IN 5. RAZREDA 

Četrti in peti razred OŠ Luče ter tretji in četrti razred OŠ Solčava, 

smo imeli športni dan. Odpravili smo se na planinsko kočo Grohat pod 

Raduho. Ob 8.30 smo se z avtobusom odpeljali do najvišje kmetije v 

Sloveniji, ki se imenuje Bukovnik, od tam dalje pa smo pot nadaljevali 

peš. Hodili smo okoli ure in 25 minut. Na poti smo videli veliko 

različnih gob, roţ… Končno smo prispeli na cilj. Na koči smo pojedli 

malico, lahko pa smo si kupili tudi kakšen spominek ali razglednico. Na 

koči smo dobili ţoge, da smo se lahko igrali. Velikokrat nam je ţoga 

ušla čez ograjo, a smo jo dobili nazaj. Na koncu smo odšli še na 

reševalno kočo v gozdu, kjer smo naredili skupno fotografijo in se 

nato odpravili proti avtobusu. Na poti smo se ustavili še na razgledni  

ploščadi, ki se nahaja pri kmetiji Bukovnik. Na tej kmetiji je bilo 

mogoče kupiti tudi domačo skuto. S te ploščadi se lahko vidi tudi 

Triglav, a ga ta dan nismo videli, ker je bilo tam megleno. V Luče smo 

se vrnili polni lepih vtisov. 

Eva Lokan, 5. razred 
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DRAGI PRIJATELJI.  

ŢELIMO VAM LEP MESEC OKTOBER. 

 

 

 


